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		ОВЕН – Кървав камъкОвенът е зодиакалния знак, който се свързва с любовта и страстта – той е горещ, енергичен, духовен, мечтател и пътешественик. Най-подходящият за него скъпоценен камък е хелиотропа или още познат като кървав камък, пише Flashnews. кървавият камък е точно този който има способността да ви извади от тежките ситуации. Ще ви научи да приветствате хаоса, като необходим етап от живота, който ще ви отведе до ново начало.
ТЕЛЕЦ – СапфирТова е зодиакалният знак на разсъдливостта, прагматичността и обективизма. Телците имат силно развита интуиция, високи умствени способности, изключително честолюбиви са и мразят лъжата. Тъкмо заради това подходящият камък за тях е сапфирът – познат ни още като камъкът на истината. Сапфирът има силата да съдейства за духовното развитие на телеца – осигурява му истински душевен комфорт и спокойствие.
БЛИЗНАЦИ – АхатЗа будните и бързо схващащи, и приспособяващи се към всяка ситуация близнаци най-подходящ камък е ахата. Този прекрасен минерал от хилядолетия вдъхновява човечеството със забележителния си външен вид. Интересно е да се знае, че никога две парчета ахат, дори отрязани от един и същ камък, не си приличат. Съществуват много видове ахат и докато всеки от тях притежава свои уникални свойства, то всички те имат нещо общо. А именно това е успокояващата енергия която минерала носи, както и силата да създава усещане за хармония и мир. Има свойството да дарява притежателя си с решителност и да насърчава увереността.
РАК – СмарагдЗодиакалния знак рак се свързва с чувствителност, мекота, топлота, доброта и грижливост. Представителите му се водят предимно от емоциите и сърцето си, именно заради което най-подходящ за него е смарагдът – още познат като камъка на любовта.    Както е известно Смарагдът е един от четирите камъка заедно с диаманта, рубина и сапфира, класифицирани като скъпоценни. Освен, че облекчава стреса, смарагда притежава силата да подобри паметта и да ви дари с бистър ум. С негова помощ ще успеете да се съсредоточите върху нещата, които наистина желаете в живота си и ще ви помогне да ги превърнете в реалност.
ЛЪВ – ОниксЦарят на животните, един от най-властните знаци в зодиака. С огромно сърце изпълнено с любов и състрадателност. Лъвът притежава изключителна воля и решителност, които са присъщи качества за един лидер какъвто е и той. Скъпоценния камък който е най-подходящ за тази зодия е ониксът. Той има способността да засили тези положителни качества и така да направи притежателя си още по-самоуверен, по-интуитивен и заедно с това да го предпази от негативната енергия и злите очи. Камъкът оникс осигурява на представителите на зодия Лъв освен всичко друго и приказливост, общителност и магнетичност, което ги превръща във винаги желана и приятна компания. Или с други думи – ониксът засилва комуникативността и по този начин се дава възможност на всички да забележат природните им заложби и положителни качества.
ДЕВА – КарнеолЗа спокойните и благоразумни на външен вид деви, в които обаче бушуват всякакви страсти, най-подходящият камък е карнеола. Карнеолът е балансиращ камък, който ще ви върне жизнеността когато имате нужда и ще стимулира креативността и мотивацията. Дава кураж, насърчава положителните житейски избори и мотивира за успех.
ВЕЗНИ – ПеридотНа креативната, талантлива и изобретателна природа на везните отговаря перидотът. Представителите на тази зодия обичат баланса, но не да ходят по въже, а по-скоро всичко около тях да бъде в хармония и подредено според техните перфекционистични разбирания. Планетата Венера е тази, която властва над родените под знака на везните, тя се асоциира с красотата, изкуствата, любовта и удоволствието. Смята се, че перидотът носи добро здраве, спокоен сън и мир във взаимоотношенията.
СКОРПИОН – БерилДушата и цялата същност на скорпиона е авантюристична! Представителите да тази зодия винаги са жадни за нови предизвикателства, те са истински търсачи на адреналин и са безстрашни пред всички опасности. Понякога обаче всичко това може да излезе извън контрол и скорпионът да си нанесе повече вреди, отколкото ползи. Най-подходящ камък за представителите на този зодиакален знак е берилът.
СТРЕЛЕЦ – ТопазСтрелците са може би най-позитивно настроените представители на зодиака. Те са оптимисти по природа, винаги  почтени и с изразено чувство за справедливост. Често с буен и импулсивен характер, бързо се палят, но и лесно прощават. Стрелците са добри приятели, именно поради своят подкрепящ, положителен характер и добро сърце. Точно поради това, за тази пламенна зодия най-подходящ камък е топаза.
КОЗИРОГ – РубинКозирогът е най-упоритият, логичен, постоянен и прозорлив представител на зодиака, скъпоценният камък, който най-много му приляга е рубинът, наричан още "царят на Изтока".  Рубинът като амулет има силата да привлича истинската и изпепеляваща любов, да предпазва собственика си от враговете му, да спомага за по-добрата памет и да носи веселие и бодрост.
ВОДОЛЕЙ – ГранатС ексцентричната си природа водолеите лесно създават приятелства. Енергични и с неутолима жажда за живот, те са изключително общителни, което ги прави винаги желана компания. Едни от най-забавните и приятелски настроени представители на зодиака. Щедри и раздаващи се, ако имате нужда от тях, те никога няма да се поколебаят да ви помогнат. На тази топла и всеотдайна зодия отлично отговаря граната.
РИБИ – АметистРибите са състрадателни, с голямо въображение и артистична натура. Винаги отворени за нови приятелства. Те ще ви подадат ръка когато имате нужда, без да очакват нищо в замяна. Мили, харизматични и надеждни, родените под знака риби са този тип хора с които бихте могли да споделите всичко. Страхотни приятели, които често поставят чуждите проблеми пред своите. За представителите на тази зодия най-подходящ камък е аметиста, пише "Марица".
Източник: fitwell.bg
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			8 април е фатален заради енергията, отделена при срещата на Слънцето и Луната във войнствения Овен

			8.04.2024 (Коментари: 0) 

			Астролози и астрономи тръпнат в очакване на слънчевото затъмнение днес. » Прочети
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			9 причини да изпитвате постоянен глад

			8.04.2024 (Коментари: 0) 

			Станимир Михов е сертифициран фитнес инструктор от Националната спортна академия, персонален треньор и консултант по спортно хранене. » Прочети
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			С тази бърза пролетна диета сваляте от 2 до 5 кг седмично

			8.04.2024 (Коментари: 0) 

			С настъпването на пролетта много хора започват да обръщат внимание на фигурата си, която обикновено придобива по-овални контури през студените зимни дни. » Прочети
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			Не започвайте нищо ново до 26 април!

			8.04.2024 (Коментари: 0) 

			Месец април се очертава изключително важен, но напрегнат и доста динамичен заради серията от предизвикателни астрологични събития. » Прочети
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			Избягвайте тези 7 навика сутрин

			7.04.2024 (Коментари: 0) 

			Ако искате да имате по-продуктивна сутрин, ще трябва да избягвате нездравословните навици, които често хората правят. » Прочети
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			Ведическа нумерология: Как часът на раждане влияе върху съдбата

			7.04.2024 (Коментари: 0) 

			Времето управлява всички механизми на нашата съдба, започвайки от момента на зачеването, раждането, и осмисля съществуването ни на този свят, вярвали древните мислители, писали ведите. » Прочети
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			Ще убие десетки милиони: какво е болестта X и защо целият свят се готви за нея

			7.04.2024 (Коментари: 0) 

			Болестта X звучи като нещо направо от научно-фантастичен роман, но всъщност е термин, който здравните експерти и Световната здравна организация (СЗО) използват за означаване на мистериозна болест, която може да причини голяма здравна криза по света, а със » Прочети
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			Как слънчевото затъмнение на 8 април ще промени живота на всеки до 25 май

			7.04.2024 (Коментари: 0) 

			Промяната е във въздуха и изглежда, че никой няма да избяга от нея! На 8 април ще има мощно затъмнение и новолуние в знака Овен, което ще стане причина за смело начало и голяма житейска трансформация. » Прочети
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			Диетата GOLO и какви рискове крие тя

			6.04.2024 (Коментари: 0) 

			Go Lose Weight, Go Look Great, Go Love Life: "Отслабни, изглеждай страхотно, обичай живота" - това е слоганът на диетата, създадена през 2009 г. » Прочети
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			Из тефтерите на баба: Смрадлика във всеки дом, ето защо
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			Източник: fitwell. » Прочети
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